
問 2.

2 (d)

X = {( x, . 2) 1xGQ またはC 40 Y

このとき。
入 はR の 開集合か否か定義 に戻って 示せ

点a = 1 α . 0 ) をる、 ( α は無理数 )

このとき

α 4Qであるため。 GGX である

ここで 、

NCR が上に有界であると仮定すると

N ¢ であるので、実数の連性公理より

N の 上限 P : : supN が存在する 。

定義栽より 、MGM に対して

PICmE P au. pC mt がなりた。

ここで

mt ) EN であるため
、
定義より

、

mt 1 EP がなりたつが。

したがって 。 心は 上 に有界でないので

VE 20 :MGNst . N s
ヨMEN st.MHEMの sm がれぎれ 成りり 。

この生。 RE21 . nacm ≤ itha

てれらより 、 nasmaltuncnatnの = nEateコ

つまり 。 n α a m ( niat ε )が成り 立 つ

したがって α く c α t 性 となり 、もちろん 。 GQ である 。

(m .
o ) ε Bla: ε) であるが 、 5 Qであるので、 (m , o ) AX したが7 . , 0 ) ε XC

Bcai ε ) n X
'
≠ b oまy

.

Bcais, 4 ×

したがって 、点 GEXは X の内点でない 、

以上より 、 Xは間 の 開集合 でないことが示まれた 細


